

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 15.02.2018 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU
URMATOAREA
ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018 și a estimărilor pentru anii 2019-2021

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul celor 15 consilieri locali aleși. Lipsesc d-l viceprimar Petria Sorin .

D-l președinte de ședință Harabagiu Dumitru dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018 și a estimărilor pentru anii 2019-2021.

Se prezintă materialele .

D-l consilier local Chirilă Adrian : „ Sunt de acord cu materialul prezentat . Am o propunere : organizarea unei activități pentru Celebrarea Centenarului Marii Unirii. Avem 6 veterani în comună . As dori să-i invităm într-un cadru solemn unde putem să aducem și pe cineva de la Cultul Eroilor lași , să se prezinte o scurtă biografie a lor , un discurs al lor , dacă se pot deplasa , dacă pot vorbi. Am putea să le oferim niște diplome , o sumă modică de bani. Putem face și un program artistic cu copiii , chiar să oferim și diploma de excelență pentru unii cetățeni din comună. „

D-l primar Dodan Mirică: „ Faceți o notă de fundamentare , un proiect de hotărâre în care să precizați și suma de bani necesară. „

D-l consilier local Nechita Dimitrie :” Vă rog să susțineți proiectul privind cele 4 gropi comune din cimiterile satești ...

D-l președinte de ședință Harabagiu Dumitru : „ Comisia economică a analizat materialul .Am câteva lucruri de precizat . Așteptăm niște răspunsuri privind alocarea unor sume de bani pentru : înregistrarea audio-video a ședințelor de consiliu local , verificarea camerelor video existente în comună , reparații asfaltice , mediu , iluminat public , pentru proiectul d-lui Nechita privind realizarea unui canal de coastă, rigole, terenurile de sport și bazinele de captare a apei la Hilița. „

D-l primar: „ Va fi un sistem video nou care va supraveghea interiorul și exteriorul sediului nou al Primăriei. Referitor la reparațiile asfaltice vă comunicăm că în prezent așteptăm realizarea proiectului Apa Vital ca să vedem unde vor pune conductele . M-am gândit să realizez în fiecare an câte un covor asfaltic de 2 km . Toți stâlpii din comună vor avea țărapi.Pentru proiectul d-lui Nechita sunt prevăzuți bani în bugetul local . Vom rezolva și problema rigolelor imediat ce vom achiziționa autogrederul prin fonduri europene. „

D-na consilier local Băsu Cristina se interesează care este suma alocată pentru drumuri și în ce constă lucrarea pentru că piatra existentă este foarte mare.

D-l primar răspunde că din această piatră se va realiza un suport de drum pe care se va așeza un alt strat de balastru.

D-l președinte de ședință Harabagiu Dumitru precizează că în documentația tehnico-economică ar trebui să mai fie incluse 2 tronsoane de drumuri care nu măsoară mai mult de 1,5 km , care leagă Cozia de Covasna și Cozia de Roșu. De asemenea , amintește d-lui primar că a promis trotuare.

Hotărârea privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018 și a estimărilor pentru anii 2019-2021 se supune votului și se adoptă cu 14 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotriva” , .

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
HARABAGIU DUMITRU**



**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA-MANUELA